



平成 24 年 5 月 28 日

各 位

会 社 名 株式会社川金ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 鈴木 信吉
(コード番号 5614 東証第二部)
問合せ先 取締役経営管理部長 青木 満
(TEL. 048-259-1111)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、下記のとおり一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

訂正の内容

連結決算の修正仕訳におきまして勘定科目の一部誤謬があり、「売上原価」・「売上総利益」及び「販売費及び一般管理費」の金額を訂正いたします。

「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」8 ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結損益計算書)

(単位：千円)

	訂正前 当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	訂正後 当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
売上高	26,849,718	26,849,718
売上原価	<u>21,800,391</u>	<u>21,871,415</u>
売上総利益	<u>5,049,326</u>	<u>4,978,303</u>
販売費及び一般管理費	<u>4,198,491</u>	<u>4,127,467</u>
営業利益	850,835	850,835

以 上